



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Αρ. Φύλλου 9283

6 Αυγούστου 2010

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

Καταστατικά

- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΤΩΓΟΥΔΗΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «ΚΑΤΩΓΟΥΔΗΣ Α.Ε.».
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΚΟΛΦ ΔΗΜΟΥ ΓΛΥΦΑΔΑΣ ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΓΚΟΛΦ ΓΛΥΦΑΔΑΣ Α.Ε.».
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Κ. Σ. ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ» και δ.τ. «TWINS FOOD S.A.».
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΑΚΜΙ ΑΘΗΝΣ METROPOLITAN ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟ ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε.».
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «FMB ΓΕΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «FMB ΑΕ.».
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «T.M.P. ΕΜΠΟΡΙΟ ΕΙΔΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «T.M.P. SUPPLIES .Α.Ε.».
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «DIAIR TRAVEL ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «DIAIR TRAVEL Α.Ε.».
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ-ΕΡΓΟΔΟΜΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «ΕΡΓΟΔΟΜΗ Α.Β.Ε.Τ.Ε.».
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «POWER MAX 7 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΗΧΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «POWER MAX 7».

Ανακοινώσεις

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΓΝΑΤΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΕΓΝΑΤΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ Α.Ε.». 10

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Καταστατικά

- 1 Λύση της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΕΙΔΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΙΔΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και για τις σχέσεις της με την αλλοδαπή η επωνυμία αυτή αποδίδετο με «CENTER FOR HANDICAPPED CHILDREN L.T.D.». 11

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΤΩΓΟΥΔΗΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «ΚΑΤΩΓΟΥΔΗΣ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 2.7.2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό Μητρώου 69813/01NT/B/10/117 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΤΩΓΟΥΔΗΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «ΚΑΤΩΓΟΥΔΗΣ Α.Ε.» καθώς επίσης και η με αριθμ. 7618/10 απόφαση του Νομάρχη Αθηνών με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της ανωτέρω εταιρείας όπως αυτό καταρτίστηκε με την αριθμ. 2820/18.6.2010 συμβολαιογραφική πράξη της συμβολαιογράφου ΠΕΙΡΑΙΑ ΜΑΡΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΕΛΤΕΜΛΙΔΟΥ καθώς και την υπ' αριθμ. 2834/10 διορθωτική πράξη της ίδιας συμβ/φου.

- 7 Περιλήψη του καταστατικού της έχει ως εξής:
Επωνυμία: «ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΤΩΓΟΥΔΗΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «ΚΑΤΩΓΟΥΔΗΣ Α.Ε.».
Έδρα: Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Ελληνικού.
Σκοπός: Σκοποί της Εταιρείας είναι:
1. Κύριος σκοπός
8 Η παραγωγή και εμπορία ενδυμάτων, παπουτσιών, δερματίνων ειδών και γενικά κάθε είδους ένδυσης ανδρών, γυναικών και παιδιών.
2. Δευτερεύοντες σκοποί
α) Η αντιπροσώπευση εμπορικών και βιομηχανικών οίκων εσωτερικού και εξωτερικού, η εμπορία και η αντιπροσώπευση

στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό πάσης φύσεως προϊόντων βιομηχανικών ή εμπορικών οίκων ημεδαπών ή αλλοδαπών.

β) Η οργάνωση δικτύων διανομής κάθε είδους βιομηχανικών, βιοτεχνικών, φυσικών και εμπορικών προϊόντων τρίτων.

II. Για την επίτευξη των σκοπών της η Εταιρεία μπορεί:

α. Να ιδρύει άλλες εταιρείες, ημεδαπές ή αλλοδαπές που έχουν τον ίδιο ή παρεμφερή σκοπό, ή να συμμετέχει και συνεργάζεται με οποιοδήποτε πρόσφορο τρόπο με παρεμφερείς εταιρείες ή επιχειρήσεις.

β. Να αντιπροσωπεύει οποιοσδήποτε ημεδαπές ή αλλοδαπές επιχειρήσεις που έχουν τους ίδιους ή παρεμφερείς σκοπούς ή προϊόντα αυτών.

γ. Να ιδρύει υποκαταστήματα, πρακτορεία ή γραφεία οπουδήποτε.

δ. Να παραχωρεί με αντάλλαγμα ή όχι την χρήση των εγκαταστάσεών της σε τρίτα φυσικά ή νομικά πρόσωπα.

ε. Να αναθέτει την αντιπροσώπευση ή διανομή των προϊόντων της σε τρίτους.

στ. Να πραγματοποιεί επενδύσεις κεφαλαίων σε μετοχές, τίτλους ή εταιρικά μερίδια επιχειρήσεων που έχουν τους ίδιους ή παρεμφερείς σκοπούς.

Διάρκεια: Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε 50 χρόνια και αρχίζει από την ημερομηνία καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών.

Ποσό και Τρόπος Καταβολής του Μετοχικού Κεφαλαίου:

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται σε 315.000 ευρώ καταβλητέο με την εισφορά του συνόλου της περιουσίας (καθαρής θέσης) κατά την 31.12.2009 της μετατρεπόμενης σύμφωνα με το Ν.Δ. 1297/72 ατομικής επιχείρησης του Χαράλαμπου Κατωγούδη από ευρώ διακοσίων δέκα εννέα χιλιάδων διακοσίων τριών και ογδόντα ενός λεπτών (219.203,81 €), σύμφωνα με την από 9.6.2010 Έκθεση Εκτίμησης της Επιτροπής Εμπειρογνομόνων και με εισφορά μετρητών 95.796,19 € που θα καταβληθούν από αυτούς σε ειδικό τραπεζικό λογαριασμό στο όνομα της Εταιρείας όπως ορίζεται από το Νόμο.

Μετοχές - Είδος Μετοχών: 31.500 μετοχές ονομαστικής αξίας 10 ευρώ η κάθε μία.

Οι μετοχές της εταιρείας θα είναι ονομαστικές στο σύνολό τους και μη μεταβιβάσιμες σε ποσοστό 75% του συνόλου τους για μία πενταετία σύμφωνα με το Ν.Δ. 1297/72.

Ημερομηνία Λήξης της Εταιρικής Χρήσης: Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάμηνης διάρκειας, αρχίζει την 1^η Ιανουαρίου και λήγει την 31^η Δεκεμβρίου του ίδιου έτους.

Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση λήγει την 31.12.2011.

Αριθμός Μελών Διοικητικού Συμβουλίου και Θητεία αυτού: Από 3-5 μέλη με 5ετή θητεία.

Πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο και Θητεία αυτού:

Η Εταιρεία εκπροσωπείται σύμφωνα με το άρθρο του Κ.Ν. 2190/20 «Περί Ανωνύμων Εταιρειών» από το Διοικητικό Συμβούλιο η σύνθεσή του οποίου είναι:

1) Ευαγγελία Κατωγούδη του Ιωάννη και της Γαρυφαλλιάς, συνταξιούχος, που γεννήθηκε στη Νίκαια Αττικής στις 25.3.1949 και κατοικεί στον Άγιο Δημήτριο Αττικής, οδός Αγίου Ιγνατίου αριθ. 20-22, κάτοχος δελτίου ταυτότητας του αστυνομικού τμήματος Μύρινας με αριθμό ΑΖ.928047/25.7.2008, με Α.Φ.Μ.: 066821070, Δ.Ο.Υ. Παλαιού Φαλήρου.

2) Παναγιώτης Φράγκος του Ιωάννη και της Βασιλικής, ιδιωτικός υπάλληλος, που γεννήθηκε στην Αθήνα στις 27.11.1968 και κατοικεί στην Άνω Γλυφάδα Αττικής, οδός Κυρήνειας αριθ. 30, κάτοχος δελτίου ταυτότητας του τμήματος Ασφαλείας Γλυφάδας με αριθμό ΑΒ.503498/12.7.2006, με Α.Φ.Μ.: 054216719.

3) Παναγιώτης Αναστασάκος του Δημητρίου και της Αικατερίνης, λογιστής, που γεννήθηκε στον Πειραιά στις 20.12.1960 και κατοικεί στον Πειραιά, οδός Γερμανού Καλλιγά αριθ. 6, κάτοχος δελτίου ταυτότητας του τμήματος Ασφαλείας Πειραιά με αριθμό ΑΕ.561872/16.5.2007, με Α.Φ.Μ.: 035990273, Δ.Ο.Υ. Α΄ Πειραιά.

Διορίζεται δια του παρόντος αναπληρωματικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου η Καλλιόπη Παρασκευοπούλου του Δημητρίου και της Δέσποινας, συνταξιούχος τραπεζικής, που γεννήθηκε στην Αθήνα στις 21.12.1965 και κατοικεί στον Πειραιά, οδός Γερμανού Καλλιγά αριθ. 6, κάτοχος δελτίου ταυτότητας του τμήματος Ασφαλείας Πειραιά με αριθμό ΑΕ.601153/24.5.2007, με Α.Φ.Μ.: 033391508, Δ.Ο.Υ. Α΄ Πειραιά.

Εξαιρετικά η θητεία του 1^{ου} Διοικητικού Συμβουλίου λήγει με την σύγκληση της 1^{ης} τακτικής Συνέλευσης των Μετόχων την 30.6.2012.

Καλλιθέα, 2 Ιουλίου 2010

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

(2)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΚΟΛΦ ΔΗΜΟΥ ΓΛΥΦΑΔΑΣ ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΓΚΟΛΦ ΓΛΥΦΑΔΑΣ Α.Ε.»

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 29.7.2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό Μητρώου 69935/01ΝΤ/Β/10/134 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΓΚΟΛΦ ΔΗΜΟΥ ΓΛΥΦΑΔΑΣ ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΓΚΟΛΦ ΓΛΥΦΑΔΑΣ Α.Ε.» καθώς επίσης και η με αριθμ. 9038/10 απόφαση του Νομάρχη Αθηνών με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της ανωτέρω εταιρείας όπως αυτό καταρτίστηκε με την αριθμ. 7782/9.7.2010 συμβολαιογραφική πράξη της συμβολαιογράφου ΑΘΗΝΩΝ ΟΥΡΑΝΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΥ ΚΑΥΜΕΝΑΚΗ και την υπ' αριθμ. 7799/22.7.10 διορθωτική πράξη της ίδιας συμβ/φου.

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως εξής:

Επωνυμία: «ΓΚΟΛΦ ΔΗΜΟΥ ΓΛΥΦΑΔΑΣ ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΓΚΟΛΦ ΓΛΥΦΑΔΑΣ Α.Ε.».

Έδρα: Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος ΓΛΥΦΑΔΑΣ (ΤΕΡΜΑ ΚΩΝ/ΝΟΥ ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ).

Σκοπός: Σκοπός της Εταιρείας είναι η παροχή υπηρεσιών για τη διαχείριση, εκμετάλλευση, διοίκηση, αξιοποίηση και ανάπτυξη ακινήτων, τα οποία ανήκουν στο συγκρότημα «ΓΚΟΛΦ ΓΛΥΦΑΔΑΣ» και εν γένει τη βέλτιστη εκμετάλλευσή τους, καθώς και η ανάπτυξη δραστηριοτήτων συναφών προς το ΓΚΟΛΦ και άλλων αθλητικών δραστηριοτήτων.

Διάρκεια: Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε 50 χρόνια και αρχίζει από την ημερομηνία καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών.

Ποσό και Τρόπος Καταβολής του Μετοχικού Κεφαλαίου:

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται σε 670.000 ευρώ και διαιρείται σε 6.700 ονομαστικές μετοχές των 100 € εκάστη. Το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας καλύπτεται ως εξής:

Ο Δήμος Γλυφάδας Αττικής (μοναδικός μέτοχος), σύμφωνα με την από 484/2009 πράξη - απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γλυφάδας, όπως η πράξη αυτή τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε με τη με αριθμό 161/2010 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του ίδιου Δήμου θα καλύψει με καταβολή μετρητών ολόκληρο το ποσό των ευρώ τετρακοσίων ενενήντα εννέα χιλιάδων τετρακοσίων ογδόντα πέντε και τεσσάρων λεπτών (499.485,04 €), πέραν του κεφαλαίου των ευρώ εκατόν εβδομήντα χιλιάδων πεντακοσίων δέκα τεσσάρων και ενενήντα έξι λεπτών (170.514,96 €) της προς μετατροπή δημοτικής επιχείρησης, το οποίο είναι η καθαρή θέση της, σύμφωνα με την από 17.5.2010 έκθεση εκτίμησης των Ορκωτών Ελεγκτών και κατόπιν των πιο πάνω ο Δήμος

Γλυφάδας αναλαμβάνει όλες τις μετοχές της εταιρείας, συνολικής ονομαστικής αξίας εξακοσίων εβδομήντα χιλιάδων ευρώ (670.000,00 €), δηλαδή το σύνολο του μετοχικού κεφαλαίου.

Μετοχές - Είδος Μετοχών: 6.700 μετοχές ονομαστικής αξίας 100 ευρώ η κάθε μία. Οι μετοχές της εταιρείας είναι ονομαστικές στο σύνολό τους και εξαιρετικά οι μετοχές της εταιρείας που αντιστοιχούν στην αξία του εισφερομένου κεφαλαίου θα είναι υποχρεωτικά ονομαστικές στο σύνολό τους και μη μεταβιβάσιμες σε ποσοστό 75% του συνόλου τους για μία πενταετία σύμφωνα με το άρθρο 4 του Ν.Δ. 1297/72.

Ημερομηνία Λήξης της Εταιρικής Χρήσης:

Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάμηνης διάρκειας, αρχίζει την 1^η Ιανουαρίου και λήγει την 31^η Δεκεμβρίου του ίδιου έτους. Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση λήγει την 31.12.2010.

Αριθμός Μελών Διοικητικού Συμβουλίου και Θητεία αυτού:

Από 3-9 μέλη με τετραετή θητεία.

Πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο και Θητεία αυτού:

Η εταιρεία εκπροσωπείται σύμφωνα με το άρθρο του Κ.Ν. 2190/20 «Περί Ανωνύμων Εταιρειών» από το Διοικητικό Συμβούλιο το οποίο αποτελείται από τους:

α) ΙΩΑΝΝΗ ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟ του Γεωργίου και της Ναυσικάς, δικηγόρο, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1946, κάτοικο Γλυφάδας Αττικής, στην οδό Ιωαννίνων αριθμός 75, κάτοχο του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με στοιχεία Κ084045/1976 του ΛΑ΄ Π.Α. Αθηνών, με Α.Φ.Μ. 013469940 της Δ.Ο.Υ. Ι΄ Αθηνών, έλληνα υπήκοο και ελληνικής ιθαγενείας, Πρόεδρος.

β) ΕΥΑΓΓΕΛΟ ΑΣΛΑΝΙΔΗ του Ελευθερίου και της Ελένης, ιατρό, που γεννήθηκε στον Πειραιά Αττικής το έτος 1951, κάτοικο Γλυφάδας Αττικής, στην οδό Ιφιγένειας αριθμός 3, κάτοχο του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με στοιχεία Π292224/2000 του Α.Τ. Γλυφάδας, με Α.Φ.Μ. 025809898 της Δ.Ο.Υ. Λαυρίου, έλληνα υπήκοο και ελληνικής ιθαγενείας, Αντιπρόεδρος.

γ) ΑΘΑΝΑΣΙΟ ΣΠΟΝΔΥΛΙΔΗ του Θεοδώρα και της Πολυξένης, αρχιτέκτονα, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1972, κάτοικο Γλυφάδας Αττικής, στην οδό Ερμού αριθμός 25, κάτοχο του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με στοιχεία ΑΕ440271/2007 του Α.Τ. Κέας, με Α.Φ.Μ. 065851456 της Δ.Ο.Υ. Γλυφάδας, έλληνα υπήκοο και ελληνικής ιθαγενείας.

δ) ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΚΟΥΤΟΥΛΙΑ του Διονυσίου και της Μαρίας, οικονομολόγο, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1964, κάτοικο Γλυφάδας Αττικής, στην οδό Μυτιλήνης αριθμός 13, κάτοχο του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με στοιχεία ΑΒ069478/2006 του Α.Τ. Γλυφάδας, με Α.Φ.Μ. 030993920 της Δ.Ο.Υ. Γλυφάδας, ελληνίδα υπήκοο και ελληνικής ιθαγενείας.

ε) ΜΑΡΙΑ ΙΩΑΝΝΑ ΣΩΦΡΟΝΙΑΔΟΥ του Λάμπρου και της Άλκηστης, οικοκυρά, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1950, κάτοικο Γλυφάδας Αττικής, στην οδό Διαδόχου Παύλου αριθμός 43Β, κάτοχο του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με στοιχεία ΑΑ075508/2005 του Α.Τ. Γλυφάδας, με Α.Φ.Μ. 112057490 της Δ.Ο.Υ. Γλυφάδας, ελληνίδα υπήκοο και ελληνικής ιθαγενείας.

στ) ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΑΒΑΡΚΙΩΤΗ του Γεωργίου και της Αριστέας, ιδιωτική υπάλληλο, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1972, κάτοικο Γλυφάδας Αττικής, στην οδό Ανδρέα Παπανδρέου αριθμός 143, κάτοχο του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με στοιχεία Ξ127166/1988 του ΚΘ΄ Τ.Α. Αθηνών, με Α.Φ.Μ. 051735944 της Δ.Ο.Υ. Ψυχικού, ελληνίδα υπήκοο και ελληνικής ιθαγενείας.

ζ) ΕΥΑΓΓΕΛΟ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ του Κωνσταντίνου και της Αριστέας, ιδιωτικό υπάλληλο, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1968, κάτοικο Γλυφάδας Αττικής, στην οδό Μυστρά αριθμός 1Β, κάτοχο του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με στοιχεία ΑΗ148561/2009 του Α.Τ. Αργυρούπολης, με Α.Φ.Μ. 031367390 της Δ.Ο.Υ. Αργυρούπολης, έλληνα υπήκοο και ελληνικής ιθαγενείας.

η) ΝΙΚΟΛΑΟ ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟ του Θεόδωρου και της Βικτωρίας, ιδιωτικό υπάλληλο, που γεννήθηκε στο Καρλοβάσιο Σάμου το έτος 1959, κάτοικο Αθηνών, στην οδό Αστυδάμντος αριθμός 37 (Παγκράτι), κάτοχο του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με στοιχεία Ξ341237/1987 του Α.Τ.Α. Ηλιούπολης, με Α.Φ.Μ. 040423680 της Δ.Ο.Υ. Καρλοβασιού Σάμου, έλληνα υπήκοο και ελληνικής ιθαγενείας και

θ) ΓΕΩΡΓΙΟ - ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ ΓΚΙΝΗ του Θεμιστοκλή και της Μαρίας, προπονητή γκολφ, που γεννήθηκε στον Πύργο Ηλείας το έτος 1948, κάτοικο Αθηνών, στην οδό Σουλιά αριθμός 29 (Ν. Κόσμος), κάτοχο του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με στοιχεία ΑΖ129832/2007 του Τ.Α. Ν. Κόσμου, με Α.Φ.Μ. 026136730 της Δ.Ο.Υ. ΙΗ΄ Αθηνών, έλληνα υπήκοο και ελληνικής ιθαγενείας.

Αναπληρωματικά Μέλη του πρώτου Δ.Σ. ορίζονται σύμφωνα με την υπ΄ αριθμ. 85/2010 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γλυφάδας.

α) ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΕΒΕΤΣΟΒΙΤΗΣ του Θεοφάνη και της Χρυσούλας, ασφαλιστικός πράκτορας, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1968, κάτοικος Γλυφάδας Αττικής, στην οδό Γούναρη αριθμός 265, κάτοχος του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με στοιχεία Ξ315367/1985 του Α.Τ. Γλυφάδας, με Α.Φ.Μ. 045532509 της Δ.Ο.Υ. Γλυφάδας, έλληνας υπήκοος και ελληνικής ιθαγενείας, ως αναπληρωτής του Αντιπροέδρου, Ευάγγελου Ασλανίδη.

β) ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ του Δημητρίου και της Μαρτίτσας, δικηγόρος, που γεννήθηκε στο Ληξούρι Κεφαλλονιάς το έτος 1949, κάτοικος Γλυφάδας Αττικής, στην οδό Παμβώτιδος αριθμός 94, κάτοχος του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με στοιχεία ΑΑ075390/2005 του Α.Τ. Γλυφάδας, με Α.Φ.Μ. 019970471 της Δ.Ο.Υ. Α΄ Αθηνών, έλληνας υπήκοος και ελληνικής ιθαγενείας, ως αναπληρωτής του Αθανασίου Σπονδυλίδη.

γ) ΕΥΑ ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΑΔΟΥ του Λεωνίδα και της Ελευθερίας, οικοκυρά, που γεννήθηκε στη Βηρυτό Λιβάνου το έτος 1943, κάτοικος Γλυφάδας Αττικής, στην οδό Κύπρου αριθμός 97, κάτοχος του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με στοιχεία Σ554661/1997 του Α.Τ. Γλυφάδας, με Α.Φ.Μ. 115433192 της Δ.Ο.Υ. Γλυφάδας, ελληνίδα υπήκοος και ελληνικής ιθαγενείας, ως αναπληρώτρια της Αγγελικής Κουτούλια.

δ) ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ του Δημητρίου και της Μαρίας, συνταξιούχος, που γεννήθηκε στο Περιβλεπτο Βόλου το έτος 1949, κάτοικος Γλυφάδας Αττικής, στην οδό Παναγούλη αριθμός 34, κάτοχος του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με στοιχεία ΑΗ649176/2009 του Α.Τ. Γλυφάδας, με Α.Φ.Μ. 016340098 της Δ.Ο.Υ. Γλυφάδας, ελληνίδα υπήκοος και ελληνικής ιθαγενείας, ως αναπληρώτρια της Μαρίας Ιωάννας Σωφρονιάδου.

ε) ΙΩΑΝΝΑ ΑΚΡΙΤΙΔΟΥ του Κωνσταντίνου και της Σοφίας, δημόσιος υπάλληλος, που γεννήθηκε στην Κοζάνη το έτος 1973, κάτοικος Γλυφάδας Αττικής, στην οδό Ψηλορείτη αριθμός 145, κάτοχος του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με στοιχεία ΑΕ505956/2007 του Α.Τ. Γλυφάδας, με Α.Φ.Μ. 061741958 της Δ.Ο.Υ. Γλυφάδας, ελληνίδα υπήκοος και ελληνικής ιθαγενείας, ως αναπληρώτρια της Χριστίνας Αβαρκιώτη.

στ) ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ του Λεωνίδα και της Μαρίας, συνταξιούχος, που γεννήθηκε στο Λαγανά Ηλείας το έτος 1942, κάτοικος Γλυφάδας Αττικής, στην οδό Αγίου Νεκταρίου αριθμός 300, κάτοχος του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με στοιχεία Τ520810/2000 του Α.Τ. Τερψιθέας Γλυφάδας, με Α.Φ.Μ. 013329899 της Δ.Ο.Υ. Γλυφάδας, έλληνας υπήκοος και ελληνικής ιθαγενείας, ως αναπληρωτής του Ευάγγελου Παπαδόπουλου.

ζ) ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΘΩΜΑΪΔΗΣ του Ευάγγελου και της Μαρίας, δικηγόρος, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1979, κάτοικος Γλυφάδας Αττικής, στην οδό Β. Ηπειρού αριθμός 28, κάτοχος του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με στοιχεία Σ191893/1998 του Α.Τ. Τερψιθέας Γλυφάδας, με Α.Φ.Μ. 035466715 της Δ.Ο.Υ. Γλυφάδας, έλληνας υπήκοος και ελληνικής ιθαγενείας, ως αναπληρωτής του Νικόλαου Θρασύβουλου και

η) ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΑΤΣΟΥΛΗΣ του Γεωργίου και της Παναγιώτας, δημοτικός υπάλληλος, που γεννήθηκε στον Πειραιά το έτος 1964, κάτοικος Πειραιά, στην οδό Π. Μαυρομιάλη αριθμός 81,

κάτοχος του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με στοιχεία Ν172106/1984 του Γ' Π.Α. Πειραιά, με Α.Φ.Μ. 036822576 της Δ.Ο.Υ. Δ' Πειραιά, έλληνας υπήκοος και ελληνικής ιθαγενείας, ως αναπληρωτής του Γεωργίου Σπυριδώνα Γκίνη.

Εξαιρετικά η θητεία του 1^{ου} Διοικητικού Συμβουλίου λήγει με τη σύγκληση της 1^{ης} τακτικής Συνέλευσης των Μετόχων την 31.12.2011.

Ελεγκτές πρώτης εταιρικής χρήσης:

Τακτικός:

ΣΜΑΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 012221

Αναπληρωματικός:

ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ με αριθμό μητρώου Ο.Ε. 013221.

Καλλιθέα, 29 Ιουλίου 2010

Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

(3)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Κ. Σ. ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ» και δ.τ. «TWINS FOOD S.A.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 5.8.2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό Μητρώου 69990/01ΝΤ/Β/10/137 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «Κ. Σ. ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ» και δ.τ. «TWINS FOOD S.A.» το καταστατικό της οποίας καταρτίστηκε με την αριθμ. 4066/29.7.2010 συμβολαιογραφική πράξη της συμβολαιογράφου ΑΘΗΝΩΝ ΜΑΡΙΝΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΑΖΝΕΣΗ.

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως εξής:

Επωνυμία: «Κ. Σ. ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ» και δ.τ. «TWINS FOOD S.A.».

Έδρα: Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ.

Σκοπός: Σκοπός της εταιρείας είναι:

α) Η παραγωγή και εμπορία ειδών διατροφής εστιατορίου, αναψυκτηρίου, καφετέριας, κυλικείου και κάθε άλλου συναφούς καταστήματος, ειδών Ζαχαροπλαστικής και άλλων συναφών ειδών.

β) Η εστίαση με τη δημιουργία και εκμετάλλευση εστιατορίων, αναψυκτηρίων, ζαχαροπλαστειών μισθωμένων ή ιδιόκτητων.

Για την επίτευξη του σκοπού της η εταιρεία μπορεί:

α) Να συμμετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό οποιουδήποτε εταιρικού τύπου.

β) Να συνεργάζεται με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο, με οποιοδήποτε τρόπο, στο εσωτερικό ή στο εξωτερικό.

γ) Να ιδρύει γραφεία, υποκαταστήματα ή πρακτορεία οπουδήποτε και

δ) Να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση ημεδαπή ή αλλοδαπή με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό.

Διάρκεια: Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε 35 χρόνια και αρχίζει από την ημερομηνία καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών και λήγει στις 31.12.2045.

Ποσό και Τρόπος Καταβολής του Μετοχικού Κεφαλαίου:

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται σε 150.000 ευρώ καταβλητέο σε μετρητά.

Μετοχές - Είδος Μετοχών: 1.500 ανώνυμες μετοχές ονομαστικής αξίας 100 ευρώ η κάθε μία.

Ημερομηνία Λήξης της Εταιρικής Χρήσης: Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάμηνης διάρκειας, αρχίζει την 1^η Ιανουαρίου και λήγει την 31^η Δεκεμβρίου του ίδιου έτους.

Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση λήγει την 31.12.2011.

Αριθμός Μελών Διοικητικού Συμβουλίου και Θητεία αυτού: Από 3-6 μέλη με 5ετή θητεία.

Πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο και Θητεία αυτού: Η Εταιρεία εκπροσωπείται σύμφωνα με το άρθρο του Κ.Ν. 2190/20 «Περί Ανωνύμων Εταιρειών» από το Διοικητικό Συμβούλιο η σύνθεση του οποίου είναι:

1. Κωνσταντίνος Σωτηρόπουλος του Σωτηρίου και της Ελένης, συνταξιούχος γεννημένος το έτος 1937 στην Αθήνα, κάτοικος Μελισσίων Αττικής, οδός Αλεξ. Παπάγου αρ. 66, κάτοχος του υπ' αρ. ΑΗ 616836/2009 δελτίου ταυτότητας του Τ.Α. Μελισσίων Αττικής, με Α.Φ.Μ. 005623197 της Δ.Ο.Υ. Αμαρουσίου, Έλληνας υπήκοος.

2. Άγγελος Σωτηρόπουλος του Κωνσταντίνου και της Χρυσάνθης, ιδιωτικός υπάλληλος, γεννημένος το έτος 1978 στην Αθήνα, κάτοικος Μελισσίων Αττικής, οδός Αλεξ. Παπάγου αρ. 66, κάτοχος του υπ' αρ. Ρ 534111/1994 δελτίου ταυτότητας του Α.Τ. Αγίας Παρασκευής με Α.Φ.Μ. 047943380 της Δ.Ο.Υ. Αμαρουσίου, Έλληνας υπήκοος και

3) Χρυσάνθη σύζυγο Κωνσταντίνου Σωτηροπούλου, οικιακά, το γένος Αγγέλου και Άνας Δημητρίου γεννημένη το έτος 1948 στην Αλεξάνδρεια Αιγύπτου κάτοχο του υπ' αριθμ. ΑΕ 524773/2007 Α.Δ.Τ. του Τ.Α. Μελισσίων με Α.Φ.Μ. 063 569761 της Δ.Ο.Υ. Αμαρουσίου.

Εξαιρετικά η θητεία του 1^{ου} Διοικητικού Συμβουλίου ορίζεται εξαετής.

Ελεγκτές πρώτης εταιρικής χρήσης:

Τακτικός:

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ με αριθμ. Αδείας λογιστή Α τάξεως 69781.

Αναπληρωματικός:

ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΛΟΣ με αριθμ. αδείας λογιστή Α τάξεως 19218.

Καλλιθέα, 5 Αυγούστου 2010

Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

(4)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΑΚΜΙ ΑΘΗΝΣ ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟ ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 16.7.2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 30.6.2010 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΑΚΜΙ ΑΘΗΝΣ ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ», δ.τ. «ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟ ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε.» και με αριθμό Μητρώου 22032/01ΑΤ/Β/90/293(2004), που εδρεύει στο δήμο Αμαρουσίου Αττικής, με το οποίο αποφασίστηκε η τροποποίηση του άρθρου 1 του καταστατικού της.

Η παραπάνω τροποποίηση έχει σε περίληψη ως ακολούθως:

Άρθρο 1ο

Επωνυμία

Η επωνυμία της εταιρείας είναι:

«ΑΚΜΙ ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝ ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΤΑΛΥΚΕΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ».

Η εταιρεία θα χρησιμοποιεί στις συναλλαγές της τον εξής διακριτικό τίτλο: «ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟ ΚΟΛΛΕΓΙΟ Α.Ε.».

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών και ολόκληρο το νέο κείμενο του τροποποιημένου καταστατικού.

Αγ. Παρασκευή, 29 Ιουλίου 2010

Με εντολή Νομάρχη

Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης

ΑΠ. ΤΟΣΚΑΣ

(5) Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «FMB ΓΕΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «FMB ΑΕ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 28.2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η υπ' αριθμόν 10760/10 απόφαση μας, με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση των άρθρων 1 και 2 του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «FMB ΓΕΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «FMB ΑΕ» και με αριθμό Μητρώου 58170/01ΝΤ/Β/05/213(2005), σύμφωνα με την απόφαση της 26.7.2010 Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της. Η εν λόγω εγκριθείσα τροποποίηση έχει σε περιλήψη ως ακολούθως:

Άρθρο 1

1. Σύσταση και επωνυμία: Συνιστάται με το καταστατικό αυτό Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ». Για τις σχέσεις της Εταιρείας με την αλλοδαπή θα χρησιμοποιείται η ίδια επωνυμία σε πιστή μετάφραση σε ξένη γλώσσα.

2. Διακριτικός τίτλος: Ως διακριτικός τίτλος, της Εταιρείας ορίζεται «ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ STORES ΑΕ».

Για τις σχέσεις της Εταιρείας με την αλλοδαπή θα χρησιμοποιείται ο διακριτικός τίτλος σε πιστή μετάφραση.

3. Έδρα και Υποκαταστήματα: Ως έδρα της Εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Αλίμου Αττικής (οδός Αγίου Δημητρίου 63). Μετά από απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου μπορεί να ιδρύνονται υποκαταστήματα, πρακτορεία ή παραρτήματα της Εταιρείας σε οποιαδήποτε πόλη του εσωτερικού ή του εξωτερικού ή και να καταργούνται τυχόν υπάρχοντα. Τους όρους λειτουργίας καθώς και την έκταση και τη φύση των εργασιών των υποκαταστημάτων, πρακτορείων και παραρτημάτων της Εταιρείας καθορίζει το Διοικητικό Συμβούλιο με την απόφαση του για την ίδρυσή τους ή με μεταγενέστερες αποφάσεις του.

4. Δωσιδικία: Κάθε διαφορά μεταξύ της Εταιρείας και των μετόχων της ή τρίτων υπάγεται αποκλειστικά στη δικαιοδοσία των Δικαστηρίων της έδρας της Εταιρείας. Η Εταιρεία ενάγεται μόνο στα Δικαστήρια αυτά, εκτός αν αλλιώς ορίζει ο Νόμος, ή αν έχει συμφωνηθεί διαιτησία.

5. Διάρκεια: Η διάρκεια της Εταιρείας ορίζεται μέχρι την 31^η Δεκεμβρίου του έτους δύο χιλιάδες πενήντα πέντε (2055) και αρχίζει από την καταχώρηση στο Μητρώο Α.Ε. από την αρμόδια εποπτεύουσα αρχή της διοικητικής απόφασης για την παροχή άδειας σύστασης της παρούσας Εταιρείας και την έγκριση του καταστατικού της. Η διάρκεια της Εταιρείας μπορεί να παρατείνεται με αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης, που λαμβάνονται σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 19 παρ. 2 και 20 παρ. 3 του καταστατικού αυτού. Παράταση που αποφασίζεται με τον τρόπο αυτό αποτελεί τροποποίηση του παρόντος άρθρου του καταστατικού.

Άρθρο 2^ο

1) Σκοπός της Εταιρείας:

α) Η ίδρυση, η εκμετάλλευση και η παροχή υπηρεσιών διαχείρισης εμπορικών καταστημάτων - πολυκαταστημάτων και καταστημάτων Outlet, πωλήσεως εμπορευμάτων πάσης φύσεως, ιδίως δε προϊόντων ένδυσης, υπόδησης και εξαρτημάτων αυτών, οπτικών, καλλυντικών, προϊόντων περιποίησης του σώματος και της ομορφιάς, ειδών καλλυπισμού, παιχνιδιών και παιδικών ειδών, ειδών δώρων και συναφών ειδών, πολιτιστικών και ψυχαγωγικών αγαθών, όπως ενδεικτικώς βιβλίων, ειδών εστιατορίου κρύων πιάτων, καφετέριας, αναψυκτηρίου και συναφών υπηρεσιών καθώς και η εισαγωγή και εμπορία τροφίμων και οιοπνευματωδών ποτών. Η διενέργεια εισα-

γωγικού και εξαγωγικού εμπορίου των ανωτέρω ενδεικτικώς αναφερομένων ειδών. Η παροχή υπηρεσιών ηλεκτρονικής επιχειρηματικότητας (e-business) σε καταναλωτές σε σχέση με τη διανομή και πώληση στην Ελλάδα των προϊόντων που αναφέρονται υπό (α) ανωτέρω

β) Η μελέτη, επίβλεψη και διενέργεια τεχνικών έργων.

γ) Η δημιουργία οπουδήποτε στη χώρα ή και στο εξωτερικό εργοστασίων παραγωγής καλλυντικών, παραφαρμακευτικών ειδών, ειδών καλλυπισμού, φαρμακευτικών ειδών και παιδικών ειδών, παιχνιδιών και προϊόντων διατροφής και ενδύσεως πάσης φύσεως, καθώς και η εμπορία και διάθεση των προϊόντων αυτών.

δ) Η εμπορία ηλεκτρονικών υπολογιστών, περιφερειακών μηχανημάτων αυτών, αναλωσίμων, ανταλλακτικών και εξαρτημάτων των παραπάνω. Η προμήθεια, εμπορία, διανομή και προώθηση κινητών τηλεφώνων και εξαρτημάτων τους, ειδών επικοινωνιακού εξοπλισμού και εν γένει δικτύων μεταφοράς ήχου, εικόνας και δεδομένων καθώς και η ανάπτυξη, παραγωγή και διάθεση λογισμικού.

ε) Η παροχή υπηρεσιών επισκευής, συντήρησης και γενικής τεχνικής υποστήριξης των από της Εταιρείας διατιθέμενων ειδών.

ζ) Η κατόπιν απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου διενέργεια πάσης φύσεως εργασιών και παροχή υπηρεσιών, σχετικών προς τα ανωτέρω αναφερόμενα είδη και εργασίες.

2. Συμμετοχή σε άλλες επιχειρήσεις: Για την εκπλήρωση των πιο πάνω σκοπών, η Εταιρεία μπορεί:

(α) Να συμμετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση οποιουδήποτε εταιρικού τύπου, με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό, τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό,

(β) Να συνεργάζεται με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο με οποιοδήποτε τρόπο,

(γ) Να ιδρύει υποκαταστήματα ή πρακτορεία οπουδήποτε και

(δ) Να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση ημεδαπή ή αλλοδαπή με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό.

(ε) Να συμμετέχει, είτε αυτοτελώς είτε σε συνεργασία με οποιαδήποτε νομική μορφή με άλλες εταιρείες ή φυσικά πρόσωπα, σε δημοπρασίες και διαγωνισμούς στην Ελλάδα και στο εξωτερικό και να υποβάλλει προσφορές για την ανάληψη εκτέλεσης έργων κάθε είδους και να εκτελεί γενικά κάθε συναφή εργασία που καθορίζεται από το Διοικητικό Συμβούλιο.

(στ) Να δανείζει, δανείζεται και να εξευρίσκει κεφάλαια, συμπεριλαμβανομένης και της έκδοσης ομολογιών, υποσχετικών και άλλων τίτλων ή εγγράφων που ενσωματώνουν οφειλή χρέους (χρεόγραφα), την παροχή εγγυήσεων, καθώς επίσης και να συνάπτει συμβάσεις σε σχέση με τα προαναφερόμενα.

(ζ) Να παρέχει εγγυήσεις υπέρ εταιρειών και γενικά επιχειρήσεων ή κοινοπραξιών στις οποίες συμμετέχει η εταιρεία ή με τις οποίες συνεργάζεται με οποιοδήποτε τρόπο, παρέχοντας πάσης φύσεως ασφάλειες, ενοχικές ή εμπράγματα.

(η) Να αναπτύσσει, εμπορεύεται και εκμεταλλεύεται εμπορικά σήματα, άδειες, τεχνολογία (know-how) και άλλα δικαιώματα πνευματικής, εμπορική και βιομηχανικής ιδιοκτησίας.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών και ολόκληρο το νέο κείμενο του τροποποιημένου καταστατικού.

Μοναδικός μέτοχος της εταιρείας είναι η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία MARINOPOULOS HOLDING SARL, Λουξεμβούργο, οδός 174 route de Longwy.

Καλλιθέα, 2 Αυγούστου 2010

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

(6) Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Τ.Μ.Ρ. ΕΜΠΟΡΙΟ ΕΙΔΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «Τ.Μ.Ρ. SUPPLIES .Α.Ε.»

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 12.7.2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 30.6.2010 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο αποφασίσθηκε η τροποποίηση των άρθρων 1 και 3 του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Τ.Μ.Ρ. ΕΜΠΟΡΙΟ ΕΙΔΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «Τ.Μ.Ρ. SUPPLIES .Α.Ε.» και με αριθμό Μητρώου 42067/01ΝΤ/Β/99/3(2000).

Η εν λόγω τροποποίηση έχει σε περίληψη ως ακολούθως:

Άρθρο 1

Σύσταση - Επωνυμία: Συνιστάται Ανώνυμος Εταιρεία με την επωνυμία «Τ.Μ.Ρ. ΕΜΠΟΡΙΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ, ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ, ΣΥΣΚΕΥΩΝ & ΕΙΔΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». Για τις συναλλαγές της εταιρείας με πρόσωπα του εξωτερικού, η εταιρική επωνυμία θα είναι σε πιστή μετάφραση στην αντίστοιχη ξένη γλώσσα.

Ο διακριτικός τίτλος της εν λόγω εταιρείας θα είναι «Τ.Μ.Ρ. SUPPLIES Α.Ε.».

Άρθρο 3

Σκοπός: Α) Ο σκοπός της συνιστώμενης εταιρείας είναι:

1) α) Η επικερδή εμπορία και αντιπροσώπευση κάθε είδους σχετικά με την πληροφορική και τα είδη γραφείου, όπως ηλεκτρονικές συσκευές, αξεσουάρ, αναλώσιμα, παρελκόμενα και λογισμικά. Η εμπορία κάθε είδους πλαστικών και λοιπών συνθετικών καλυμμάτων διαφόρων τύπων, για ηλεκτρονικούς υπολογιστές. Καθώς και παροχή δικαιωμάτων για παντός ειδών λογισμικού (και η παροχή συμβολαίου και συντήρησης αυτών).

β) Η συναρμολόγηση και επισκευή ηλεκτρικών συσκευών κάθε είδους σχετικά με την πληροφορική.

γ) Εμπορία ηλεκτρονικών, ηλεκτρολογικών εξαρτημάτων, συσκευών και ειδών πληροφορικής.

2) Για την επίτευξη του σκοπού της η εταιρεία μπορεί:

α) Να παρέχει διανεμητικές εργασίες σε άλλες επιχειρήσεις.

β) Να συμμετέχει και να συνεργάζεται με άλλες επιχειρήσεις και εταιρείες, οιασδήποτε μορφής, που υφίστανται ή θα συσταθούν στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό, οι οποίες επιδιώκουν τον ίδιο ή παρεμφερή σκοπό.

γ) Να ασκεί κάθε είδους συναφή δραστηριότητα.

δ) Να ιδρύει υποκαταστήματα ή πρακτορεία ή γραφεία οπουδήποτε.

ε) Να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση ημεδαπή ή αλλοδαπή με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό.

Β) Η Γενική Συνέλευση των Μετόχων της εταιρείας δύναται να επεκτείνει ή περιορίσει τους σκοπούς της εταιρείας με τροποποίηση του παρόντος άρθρου με απαρτία και πλειοψηφία του άρθρου 15 του παρόντος καταστατικού.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών και ολόκληρο το νέο κείμενο του τροποποιημένου καταστατικού.

Καλλιθέα, 5 Αυγούστου 2010

Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

(7)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «DIAIR TRAVEL ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «DIAIR TRAVEL Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 15.7.2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 28.6.2010 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο αποφασίσθηκε η τροποποίηση των άρθρων 1, 2, 3 του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «DIAIR TRAVEL ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «DIAIR TRAVEL Α.Ε.» και με αριθμό Μητρώου 56576/01ΝΤ/Β/04/88.

Οι εν λόγω τροποποιήσεις έχουν ως ακολούθως:

Άρθρο 1

Συνιστάται Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΝΤΙ ΑΡ ΧΕΛΘ - DR Health ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ» και το διακριτικό τίτλο «DR- HEALTH Α.Ε.». Για τις διεθνείς σχέσεις και συναλλαγές της εταιρείας ολόκληρη η επωνυμία της και ο διακριτικός τίτλος της μπορεί να αποδίδεται και σε πιστή μετάφραση σε ξένη γλώσσα ή με λατινικά στοιχεία.

Άρθρο 2

1. Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Αθηναίων.
2. Μετά από απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου μπορεί να ιδρύονται υποκαταστήματα, πρακτορεία ή παραρτήματα της εταιρείας σε οποιαδήποτε πόλη του εσωτερικού ή του εξωτερικού ή και να καταργούνται τυχόν υπάρχοντα. Τους όρους λειτουργίας, καθώς την έκταση και τη φύση των εργασιών των υποκαταστήματος, πρακτορείων και παραρτήματος καθορίζει εκάστοτε το Διοικητικό Συμβούλιο με απόφαση του για την ίδρυση τους ή μεταγενέστερες αποφάσεις. Κάθε διαφορά της εταιρείας και των μετόχων της ή τρίτων υπάγεται αποκλειστικά στη δικαιοδοσία των δικαστηρίων της έδρας της εταιρείας, ακόμα και στις ειδικές δωσδικίες, εκτός αν άλλως ο νόμος ορίζει.

Άρθρο 3

Σκοπός

Α) Σκοπός της Εταιρείας είναι:

(α) Την εμπορία, δηλαδή την αγορά από το εσωτερικό ή εξωτερικό (από χώρες της Ε.Ε. ή εκτός αυτής) και πώληση με κέρδος, χονδρικά ή λιανικά, κάθε είδους ιατρικών ειδών, επιστημονικών οργάνων και συσκευών, πρώτων και βοηθητικών υλών, φαρμακευτικών, παραφαρμακευτικών ειδών, προϊόντων και πραγμάτων, ειδών διατροφής, συμπληρωμάτων διατροφής, οδοντιατρικών ειδών, ιατρικού και χειρουργικού εξοπλισμού, ειδών υγιεινής και άλλων συναφών ειδών, (β) την κατασκευή και πώληση με κέρδος, χονδρικά ή λιανικά, κάθε είδους ιατρικών ειδών, επιστημονικών οργάνων και συσκευών, πρώτων και βοηθητικών υλών, φαρμακευτικών, παραφαρμακευτικών ειδών, προϊόντων και πραγμάτων, ειδών διατροφής, συμπληρωμάτων διατροφής, οδοντιατρικών ειδών, ιατρικού και χειρουργικού εξοπλισμού, ειδών υγιεινής και άλλων συναφών ειδών, (γ) την εισαγωγή και εξαγωγή των άνω ειδών για ίδιο λογαριασμό ή για λογαριασμό τρίτων, (δ) την αντιπροσώπευση στην Ελλάδα και στην αλλοδαπή βιομηχανικών, βιοτεχνικών και εμπορικών επιχειρήσεων και εταιρειών, κάθε μορφής και τύπου, που είναι εγκατεστημένες στην Ελλάδα και στην αλλοδαπή και έχουν ως αντικείμενο τις δραστηριότητες του παρόντος άρθρου, (ε) την εισαγωγή από την αλλοδαπή, την αγορά από την ημεδαπή, την εξαγωγή και εμπορία κάθε είδους πρώτων υλών, μηχανημάτων και τεχνικού εξοπλισμού για την παραγωγή των ανωτέρω ειδών, (στ) την εκτέλεση εργασιών φορτώσεων, εκφορτώσεων, μεταφορά και διανομής των ανωτέρω ειδών, που ανήκουν στην εταιρεία ή σε τρίτους, με οποιαδήποτε χερσαία ή πλωτά ή αεροπορικά μέσα, ιδιότητα ή μισθωμένα ή ναυλωμένα, καθώς και η εκτέλεση εργασιών διανομής αυτών προς πελάτες της εταιρείας ή τρίτων, με προκαθορισμένο ή μη τακτικό ή έκτακτο πρόγραμμα, (ζ) την κτήση, κατοχύρωση, διάθεση και εκμετάλλευση κάθε είδους διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας, σημάτων, βιομηχανικών μεθόδων παραγωγής, συσκευασίας, τεχνολογίας και προτύπων, που έχουν σχέση με τα ανωτέρω είδη και ανήκουν στην εταιρεία ή σε τρίτα πρόσωπα, (η) την αγορά και πώληση, την κατασκευή και εκμίσθωση, τη μίσθωση και την υπομίσθωση και γενικά την εκμετάλλευση και με κάθε τρόπο χρησιμοποίηση κάθε είδους κτιριακών εγκαταστάσεων, αποθηκών, κτιρίων, γραφείων, βιομηχανοστασίων και κάθε άλλων κατάλληλων και

απαραίτητων χώρων για την διεξαγωγή των προαναφερομένων δραστηριοτήτων, (θ) την παροχή υπηρεσιών τεχνικής υποστήριξης και επισκευών των ειδών του παρόντος άρθρου, (ι) την εκμίσθωση, υπομίσθωση και εν γένει εκμετάλλευση και διαχείριση των αναφερόμενων στο παρόν άρθρο ειδών και υπηρεσιών, ιδίων ή τρίτων, (ια) την ίδρυση και την ολική ή μερική εξαγορά άλλων επιχειρήσεων και εταιρειών που επιδιώκουν τους ίδιους ή παρόμοιους σκοπούς και η συμμετοχή και σύμπραξη με αυτές, με οποιοδήποτε νόμιμο τρόπο και τύπο, επιτρεπόμενης και της συστάσεων νέων εταιρών μεταξύ της εταιρείας και των μελών αυτής ή συγγενών τους σε απεριόριστο βαθμό, (ιβ) την εκτέλεση κάθε είδους εργασιών και ενδεικτικά βιομηχανικών, βιοτεχνικών, εμπορικών και οικονομικών, που έχουν σχέση με τους προαναφερόμενους σκοπούς και μπορούν να ευνοήσουν, προωθήσουν και αναπτύξουν τις εργασίες της εταιρείας και να συντελέσουν στην επίτευξη των σκοπών της, και (ιγ) την εκτέλεση κάθε είδους εργασιών διαπραγματευτή των ειδών, προϊόντων και υπηρεσιών του παρόντος άρθρου, με τους παρακάτω ειδικότερους όρους, συμφωνίες και υποχρεώσεις, που αποτελούν το καταστατικό της και διέπουν τη λειτουργία της.

Β) Για την επίτευξη των ανωτέρω σκοπών της η εταιρεία μπορεί:

α) Να συμμετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση ιδίων ή παρεμφερών σκοπών, οποιουδήποτε εταιρικού τύπου, με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο, στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό.

β) Να συνεργάζεται με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο, ή κοινοπραξίες του εσωτερικού ή εξωτερικού, με οποιοδήποτε τρόπο, ή να αναθέτει μέρος ή και το σύνολο των εργασιών της σε φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή κοινοπραξίες στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό.

γ) Να ιδρύει υποκαταστήματα ή γραφεία ή εργαστήρια οπουδήποτε στην ημεδαπή ή αλλοδαπή.

δ) Να ασκεί οποιαδήποτε συναφή επιχείρηση προς επίτευξη των επιδιωκόμενων σκοπών της.

ε) Να ενεργεί ως αντιπρόσωπος άλλων οίκων, ημεδαπών ή αλλοδαπών.

στ) Να παραχωρεί προσημείωση ή υποθήκη επί ακινήτων της προς διασφάλιση δανείων θυγατρικών της εταιρειών.

ζ) Να παρέχει εγγυήσεις υπέρ εταιρειών και γενικά επιχειρήσεων ή κοινοπραξιών, στις οποίες συμμετέχει η εταιρεία ή συνεργάζεται μαζί τους με οποιοδήποτε τρόπο, καθώς και να παρέχει κάθε είδους ασφάλειες, ενοχικές ή εμπράγματες, με τους περιορισμούς του άρθρου 23^α του Κ.Ν. 2190/20.

Μετά την εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, δεδομένου ότι δεν υπάρχει άλλο θέμα για συζήτηση, ο Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης κηρύσσει τη λήξη εργασιών της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης. Για την εφαρμογή του σχετικού καταστατικού της εταιρείας συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο αναγνώστηκε και βεβαιώθηκε υπογράφεται το παρόν πρακτικό.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών και ολόκληρο το νέο κείμενο του τροποποιημένου καταστατικού.

Καλλιθέα, 2 Αυγούστου 2010

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

(8)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ-ΕΡΓΟΔΟΜΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «ΕΡΓΟΔΟΜΗ Α.Β.Ε.Τ.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΗΜΑΘΙΑΣ

Την 19.7.2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η υπ' αριθμόν 2573/19.7.2010 απόφασή μας, με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου 5 του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ-ΕΡΓΟΔΟΜΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «ΕΡΓΟΔΟΜΗ Α.Β.Ε.Τ.Ε.» και με αριθμό Μητρώου 10682/52/Β/86/35, σύμφωνα με την απόφαση της 30.6.2010 Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών και ολόκληρο το νέο κείμενο του τροποποιημένου καταστατικού.

Η εν λόγω εγκριθείσα τροποποίηση έχει σε περιλήψη ως ακολούθως:

Άρθρο 5

Το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας είναι 3.217.251 € διαιρούμενο σε 56.443 ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας 57 € κάθε μία.

Η Γενική Συνέλευση στις 30.6.2010 αποφάσισε την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου με βάση το Ν. 2065/92 όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2443/96 κατά 1.241.746 € από τον λογαριασμό «Διαφορές από αναπροσαρμογή αξίας λοιπών περιουσιακών στοιχείων», με αύξηση της ονομαστικής αξίας της μετοχής κατά 22 € ανά μετοχή.

Μετά την αναφερόμενη αύξηση το μετοχικό κεφάλαιο ανέρχεται πλέον σε 4.458.997 € διαιρούμενο σε 56.443 ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας 79 € κάθε μίας.

Βέροια, 19 Ιουλίου 2010

Ο Νομάρχης
Κ. ΚΑΡΑΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ

(9)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «POWER MAX 7 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΗΧΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «POWER MAX 7».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 16.7.2010 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 30.6.2010 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «POWER MAX 7 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΗΧΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», δ.τ. «POWER MAX 7» και με αριθμό Μητρώου 58090/01ΑΤ/Β/05/034, που εδρεύει στο δήμο Αμαρουσίου Αττικής, με το οποίο αποφασίσθηκε η τροποποίηση του άρθρου 1 του καταστατικού της.

Η παραπάνω τροποποίηση έχει σε περιλήψη ως ακολούθως:

Άρθρο 1

Σύσταση - Επωνυμία

1. Συνιστάται Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «SEVEN PRODUCTIONS ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΗΧΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το διακριτικό τίτλο: «SEVEN PRODUCTIONS».

2.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών και ολόκληρο το νέο κείμενο του τροποποιημένου καταστατικού.

Αγ. Παρασκευή, 27 Ιουλίου 2010

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης κ.α.α.
ΣΤΡ. ΚΟΥΚΟΥΤΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

(10)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΓΝΑΤΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΕΓΝΑΤΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 30.7.2010 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 30.6.2010 πρακτικό τακτικής Γενικής Συνέλευσης καθώς και το από 27.2010 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΓΝΑΤΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΕΓΝΑΤΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 62259/62/Β/07/0016 από το οποίο προκύπτει ότι το Διοικητικό Συμβούλιο που εκλέχθηκε από την παραπάνω Γ.Σ. και θα διοικήσει την εταιρεία μέχρι 30.6.2015 συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής:

1. Παπαπέτρου Παρασκευή του Ιωάννη που κατοικεί στη Θεσσαλονίκη, οδός Μακρυγιάννη 106 - Σταυρούπολη, κάτοχος του Α.Δ.Τ. ΑΒ707804/2006 που εκδόθηκε από το Α.Τ. Εύοσμου, ως Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.

2. Παπαπέτρου Ιωάννα του Γεωργίου που κατοικεί στη Θεσσαλονίκη, οδός Φειδίου 1 - Πανόραμα, κάτοχος του αριθμ. ΑΑ252270/2004 ΔΑΤ του ΙΒ Α.Τ. Θεσσαλονίκης, ως Μέλος

3. Παπαπέτρου Νικόλαος του Γεωργίου που κατοικεί στη Θεσσαλονίκη, οδός Μακρυγιάννη 106 - Σταυρούπολη, κάτοχος του Α.Δ.Τ. Σ346094/1997 που εκδόθηκε από το ΙΖ Α.Τ. Θεσσαλονίκης, ως Μέλος.

Την εταιρεία εκπροσωπεί και δεσμεύει με μόνη την υπογραφή της η Πρόεδρος και Διευθύνουσα Σύμβουλος Παπαπέτρου Παρασκευή, εκτός των κατωτέρω πράξεων για τις οποίες απαιτείται και η έγκριση του Διοικητικού Συμβουλίου:

- α) Συμβάσεις για λήψη δανείων.
- β) Χορήγηση εμπράγματων ασφαλειών πάσης φύσεως επί ακινήτων ή κινητών της εταιρείας (υποθήκες, προσημειώσεις υποθηκών, ενέχυρα κ.λπ.).
- γ) Αγορά και πώληση ακινήτων.
- δ) Χορήγηση δανείων σε τρίτους.
- ε) Συμμετοχή της εταιρείας σε υπάρχουσες ή νεοϊδρυόμενες επιχειρήσεις και δημιουργία νέων κλάδων της εταιρείας καθώς και τυχόν ρευστοποίηση των παραπάνω συμμετοχών.
- στ) Ίδρυση εργοστασίων, υποκαταστημάτων, γραφείων και αποθηκών.

Θεσσαλονίκη, 30 Ιουλίου 2010

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΔΑΜΑΝΤΙΑΔΗΣ

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(11)

Λύση της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΕΙΔΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΙΔΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και για τις σχέσεις της με την αλλοδαπή η επωνυμία αυτή αποδίδεται με «CENTER FOR HANDICAPPED CHILDREN L.T.D.».

Η ως άνω Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης συστήθηκε δυνάμει του υπ' αριθμ. 9154/22.9.1992 συμβολαίου του Συμβολαιογράφου Αθηνών Ελευθερίου Γεωργίου Δημόπουλου «καταστατικό Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης», που δημοσιεύθηκε με την κατάθεση και καταχώρηση στα βιβλία Εταιρειών του Πρωτοδικείου αριθμό με αύξοντες αριθμούς Γενικό 16568 και Ειδικό 4052 και δημοσίευση περιλήψεως το υπ' αρ. 4564/1.10.1992 Φ.Ε.Κ. (τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε.), όπως στη συνέχεια τροποποιήθηκε - συμπληρώθηκε με το υπ' αριθμόν

12.104/31.1.2005 συμβόλαιο του Συμβολαιογράφου Αθηνών Ελευθερίου Γεωργίου Δημόπουλου, το οποίο καταχωρήθηκε νόμιμα στα βιβλία εταιρειών του Πρωτοδικείου Αθηνών με γενικό αριθμό 5183 και ειδικό αριθμό 1438, περιλήψη δε αυτού δημοσιεύθηκε στο υπ' αριθμόν 6348/30.6.2005 φύλλο της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως, τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε.

Σκοπός της Εταιρείας ήταν η παροχή υπηρεσιών, εκπαίδευσης, διάγνωσης και αποκατάστασης ατόμων με ειδικές ανάγκες σύμφωνα με τις σύγχρονες εκπαιδευτικές μαθησιακές και τεχνολογικές παρεμβάσεις δια της εργονομίας, εργοθεραπείας, φυσικής θεραπείας, φυσικής αγωγής, ειδικών παιδαγωγικών προγραμμάτων προσχολικής και σχολικής ηλικίας, αγωγής λόγου ψυχοθεραπείας, ενόργανου γυμναστικής, υδροθεραπείας, ψυχαγωγικών προγραμμάτων και κάθε συναφούς εργασίας.

Εταίροι: 1) ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ του Γεωργίου και της Παρασκευής, συνταξιούχος ιατρός, κάτοικος Νέας Σμύρνης Αττικής, οδός Βουτζά αρ. 7, κάτοχος του υπ' αριθμόν ΑΒ.219867/20.4.2006 δελτίου ταυτότητας του Α.Τ. Νέας Σμύρνης.

2) ΙΩΑΝΝΑ ΚΑΛΟΥΔΗ του Νικολάου και της Ευσταθίας, ιδιωτική υπάλληλος, κάτοικος Αθηνών, οδός Αρχέμου αρ. 1, κάτοχος του υπ' αριθμόν Σ.547394/8.5.1997 δελτίου ταυτότητας του Α.Τ. Παγκρατίου, και

3) ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ σύζυγος Στυλιανού ΤΣΙΛΙΒΙΔΗ, το γένος Γεωργίου και Μαρίας ΓΡΑΝΙΤΣΙΩΤΗ, φυσιοθεραπεύτρια, κάτοικος Περιστερίου Αττικής οδός Καρπενησιώτη αριθμός 21, κάτοχος του υπ' αριθμόν Χ 008378/1994 δελτίου ταυτότητας του Α.Τ. Εξαρχείων, όλοι ελληνικής καταγωγής και ιθαγένειας.

Κεφάλαιο: Το εταιρικό κεφάλαιο ανέρχεται στο ποσό των 18.000,00 ευρώ, διαιρεμένο σε 600 εταιρικά μερίδια, ονομαστική αξία το καθένα 30,00 ευρώ και κάθε εταίρος συμμετέχει σ' αυτό ως εξής: α) ο Δημήτριος Αποστολόπουλος με 1 μερίδα συμμετοχής και 60 εταιρικά μερίδια, ονομαστικής αξίας 30,00 ευρώ το καθένα, β) η Ιωάννα Καλούδη του Νικολάου με 1 μερίδα συμμετοχής και 30 εταιρικά μερίδια, ονομαστικής αξίας 30,00 ευρώ το καθένα και γ) η Σταυρούλα σύζυγος Στυλιανού Τσιλιβίδη, το γένος Γεωργίου Γρανιτσιώτη με 1 μερίδα συμμετοχής και 510 εταιρικά μερίδια ονομαστικής αξίας 30,00 ευρώ το καθένα.

Σκοπός: Σκοπός της εταιρείας είναι: η ίδρυση και λειτουργία κέντρου για παροχή υπηρεσιών, εκπαίδευσης, διάγνωσης και αποκατάστασης ατόμων με ειδικές ανάγκες σύμφωνα με τις σύγχρονες εκπαιδευτικές μαθησιακές και τεχνολογικές παρεμβάσεις δια της εργονομίας, εργοθεραπείας, φυσικής θεραπείας, φυσικής αγωγής, ειδικών παιδαγωγικών προγραμμάτων προσχολικής και σχολικής ηλικίας, αγωγής λόγου ψυχοθεραπείας, ενόργανου γυμναστικής, υδροθεραπείας, ψυχαγωγικών προγραμμάτων και κάθε συναφούς εργασίας.

Διάρκεια: Είχε οριστεί ότι διάρκεια της άνω εταιρείας θα ήταν είκοσι (20) χρόνια.

Διαχείριση: Είχε οριστεί ως διαχειριστής ο Δημήτριος Αποστολόπουλος του Γεωργίου.

Σήμερα με την παρούσα πράξη οι παραπάνω εταίροι της εταιρείας που αποτελούν το εκατό τοις εκατό (100%) των εταιρικών μεριδίων και ψήφων που απαρτίζουν τη Συνέλευση των Εταίρων, συνέρχονται με την παρούσα πράξη σε Συνέλευση των εταίρων χωρίς την τήρηση των διατυπώσεων του άρθρου 19 του καταστατικού και αποφασίζουν ομόφωνα τη λύση της άνω εταιρείας από την 30.6.2010, ημέρα κατά την οποία παύει να ισχύει η εταιρεία. Δηλώνουν δε ότι μετά τη λύση της εταιρείας αυτή θα τελεί υπό εκκαθάριση και εκκαθαριστής της εταιρείας ορίζεται ο μέχρι σήμερα διαχειριστής της Δημήτριος Αποστολόπουλος του Γεωργίου, ο οποίος θα ενεργεί στο εξής οποιαδήποτε πράξη ή ενέργεια είναι αναγκαία για την περάτωση της εκκαθάρισης.

Αθήνα, 30 Ιουνίου 2010

Ο Συμβολαιογράφος
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΠΟ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 34 * ΑΘΗΝΑ 104 32 * ΤΗΛ. 210 52 79 000 * FAX 210 52 21 004
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: <http://www.et.gr> - e-mail: webmaster.et@et.gr



* 1 1 0 9 2 8 3 0 6 0 8 1 0 0 0 8 *